



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº **925**, de 03 de novembro de 2016, que altera o Nível integrante do Vencimento Básico por motivo de Progressão por Desempenho Acadêmico, da servidora **MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA SOUSA**, no item 08, no campo "interstício", onde se lê: 21/08/2013 a 21/08/2015, leia-se: 21/08/2013 a 06/04/2015 e 13/11/2015 a 28/03/2016. Considerando despacho da CPPD.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

Reitora